Aux parents de CM2: 3 informations importantes

I)
Jusqu'au dernier moment, nous avons espéré pouvoir faire le voyage à Paris avec nos élèves de CM1 et de CM2. Les voyages avec nuitées sont interdits par le ministère "jusqu'à nouvel ordre" depuis novembre 2020. 

A ce jour cette interdiction n'est pas levée et ne le sera vraisemblablement pas avant au moins la rentrée de septembre, le voyage est donc annulé.
Nous en sommes vraiment désolé, car ce voyage était un moment fort de la scolarité des élèves....

Cependant, les sorties à la journée étant autorisés, nous travaillons à organiser une journée pour les CM1 et CM2 à Paris le vendredi 2 juillet 2021. Si nous travaillons encore le programme, nous pouvons déjà vous dire que le trajet se ferai en train avec départ tôt de Rennes et retour à Rennes dans la soirée. Dès que les billets SNCF seront définitivement réservés, nous vous confirmerons cette journée

Si cette journée a lieu, nous vous rembourserions par chèque les frais avancés en retirant une partie du montant du transport (autour de 30/35€), les entrées des visites étant payées par l'école.

M CHAPA, Mme HATRIVAL, Mme PLANCHENAULT

II) 

Nous venons d'apprendre une bonne nouvelle: notre sortie du 11 juin au Mémorial de Caen est autorisée  y compris dans la forme que nous souhaitions. Donc: 

1) Nous irons visiter le Mémorial de Caen le vendredi 11 juin 2021 au matin puis nous irons au cimetière américain de Colleville et à la pointe du Hoc l'après-midi dans le cadre de l'étude de la seconde guerre mondiale. Cette sortie est commune aux élèves de CM2 des l'école de Saint-Domineuc et à la classe de Mme HEMME de Québriac.

2) Pour cette sortie chaque élève devra avoir dans un sac à dos : un pique-nique, un goûter, une bouteille d'eau, un vêtement de pluie et une casquette (ou chapeau) et un stylo. Les enfants devront avoir aux pieds des chaussures adaptées à la marche. La journée va être longue n'hésitez pas à rajouter dans le sac des petits en-cas. Bien penser aux masques qui seront obligatoires
3) Nous allons avoir besoin de  8 parents accompagnateurs: 3 de Québriac et 5 de Saint-Domineuc. Merci de vous signaler si vous êtes volontaire. A cause d'un manque de place dans le car, 4 ou 5 parents devront prendre une voiture et suivre le car. Nous rembourserons  la personne volontaire qui prendra sa voiture pour nous suivre, au barème kilométrique "impôts". Nous proposerons aux parents volontaires un auto-test COVID s'ils le désirent.  Nous vous ferons un retour une fois les volontaires choisis.

Départ : l'heure de rendez-vous est 06h00 à l'école de Saint-Domineuc
Retour : prévu entre 19h15 et 19h30 à l'école de Saint-Domineuc
M CHAPA, Mme HATRIVAL enseignants de CM2 à Saint-Domineuc

Mme HEMME enseignante de CM1/CM2 à Québriac

III
Nos CM2 ont participé au Parlement des enfants. Leur travail de rédaction d'une loi sur "L'alimentation durable et équilibré" a été d'une rare qualité: bravo à eux!
Hélas notre proposition n'a pas été retenue dans les 5 propositions gagnantes (sur plus de 1000) par l'Assemblée Nationale.
Nous continuons notre travail sur ce thème en accueillant Mme ROUAUX, députée de la circonscription le 21 mai à l'école en présence de M Le Maire, M l'adjoint aux affaires scolaires et Mme l'Inspectrice de circonscription. Les enfants pourront la questionner sur sa fonction de Députée. Nous convions la presse à  suivre cette rencontre.
L'Inspection nous demande l'autorisation de filmer la rencontre pour mettre cette vidéo sur la plate-forme vidéo de l'Académie TOUTAPOD.
Merci donc de bien vouloir remplir l’autorisation que vous recevrez par mail
M CHAPA et Mme HATRIVAL
