A rendre pour le vendredi 3 septembre 2021
TRES IMPORTANT : communication Ecole/Famille
Ce mot concerne la manière de communiquer les informations, les demandes entre les  familles et l’école (et donc les informations émanant de la direction).  Chaque enseignant.e vous communiquera lors de sa réunion de classe sa manière de communiquer entre lui et la famille.
1) Pour la communication dans le sens Direction de l’école vers la famille, elle se fait : 
a) Uniquement par mail s’il n’y a pas de réponse à apporter
b) Uniquement par papier s’il y a une réponse par coupon à apporter
C’est pour cela qu’il me faut impérativement les mails des parents pour que les listes de diffusion soient effectives dès lundi 6 septembre 2021
Je rappelle que je dois impérativement avoir les 2 mails des parents s’ils ne vivent pas sous le même toit et que j’incite très fortement à voir les 2 mails des 2 parents même s’ils sont sous le même toit.
Si votre enfant est nouvellement inscrit à l’école et/ou que vous avez changé de mail depuis l’année dernière et/ou que vous n’avez pas reçu le mail nommé « essai mail Ecole Lucie Aubrac »  mardi 31 août dans l’après-midi, merci de compléter le coupon ci-dessous et de le remettre au plus vite à l’enseignant.e de votre enfant.
2) Pour la communication dans le sens Famille/Direction de l’école, elle se fait uniquement par écrit via le cahier de liaison ou par téléphone.

En effet n’ayant aucun moyen de secrétariat et ayant ma classe à gérer, je suis dans l’incapacité de rédiger  des réponses écrites à toutes les familles qui m’écrivent un mail. ( pour donner un ordre d’idée avec  10% des familles qui m’écrirait quotidiennement+ les mails institutionnels cela représenterait environ 150 mails à gérer sur ma seule journée de direction)

Cordialement

Pierre CHAPA
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